
 

Mihovljan dobiva novi vatrogasni dom vrijedan više od 1,13 milijuna eura 
 
 
Općina Mihovljan započinje realizaciju jednog od svojih najvećih infrastrukturnih projekata - izgradnju 
novog, suvremenog vatrogasnog doma, za koji je osigurano više od 1,13 milijuna eura bespovratnih 
sredstava iz Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. 
 
Projekt pod nazivom „Rekonstrukcija, dogradnja i prenamjena postojeće zgrade u vatrogasni dom“ 
omogućit će Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Mihovljan adekvatne uvjete za rad, ali i razvoj novih 
generacija vatrogasaca i volontera. Načelnik Zlatko Bartolić istaknuo je kako će novi objekt imati 
višestruku vrijednost za zajednicu. 
 
– Novi vatrogasni dom značit će puno više od same građevine - postat će središnje mjesto okupljanja, 
edukacije i razvoja, osobito za mlađe generacije. Ovim projektom stvaramo kvalitetne uvjete za rad 
naših vatrogasaca, ali i prostor u kojem će se mladi moći educirati, družiti i aktivno uključivati u rad 
zajednice. Vjerujem da će dom dugoročno doprinijeti jačanju vatrogastva, ali i ukupnog društvenog 
života u općini – naglasio je Bartolić. 
 
Građevinsko-obrtničke radove izvodi tvrtka Vodoprivreda - Zagorje, koja je od početka 2025. godine 
dio grupacije Radnik Križevci. Direktor Ivan Šarić pojasnio je kako projekt uključuje rušenje postojećeg 
objekta i izgradnju novog u dvije faze. 
 
– Predviđena je armirano-betonska konstrukcija s prostorijama za djelatnike te garažni dio izveden u 
čeličnoj konstrukciji s panelima. U sklopu objekta bit će izgrađen i čelični toranj koji će služiti kao 
vježbalište za vatrogasce – rekao je Šarić, dodavši da se radi o funkcionalnom i jasno definiranom 
projektu. 
 
Za opremanje interijera zadužena je tvrtka Novi godovi iz Čakovca, koja će, prema riječima Predraga 
Šarića, osigurati kompletnu opremu i namještaj za potrebe DVD-a. 
 
– Sve ugovorene obveze izvršit ćemo u zadanim rokovima i u skladu s očekivanjima investitora – 
poručio je. 

 



 
 
 

 



 
 

 



 
 

 



 


